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L.- ler adierazten da energia eolikoa aipatzerakoan: (0,2p)

Cúando se hablo de energío eólico se está refiriendo al:

BAt/ St Ez/ uoEeuzkia /Sol
Ez/ NOBAt/ Stb Itsasoa /Mqr
EZ/ NoBAt/ Stc Haizea /Viento

BAt/ St EZ/ NOd Lur-azpia /Subsuelo

2,- Aulki batean eserita egon a zein bsfortzu mota jasaten du aulkiak: (0,2p)

Cómo se denominq el esfuerzo al que se somete a una silla cuando se sientá sobre eila:

EZ/ NOBAt/ SrMakurdura / Flexióna

Ez/ NOBAt/ Ib Ebakid.ura / Cizalladurq
BAt/,St Ez/ NOc Trakzioa / Tracción,

EZ/ NOBAI/ StKonpresioa / Compresiónd

3.- Zein da ar,g!aren arabera erresistentzia aldatzen duen sentsorea: (0,2p)

Qué sensor varía su resistencia enfunción de la luz:

EZ/ NOBAr/ StNTC / NTCa

EZ/ NOBAt/ Stb Potentziometroa/ P ote nci óm etro
EZ/ 

^tO
BAt/ Stc LDR / ¿DR

BAt/ St Ez/ Nod Fotoboltaik oa f F otov olta ico

4.-Zein da potentzia elektrikoaren unitatea: (0,2p)

'La unidad de potencia eléctiica es:

Ez/ NoBAt/ StAmpere /Amperio
BAr/ St Ez/ NOb Joule / Julio

EZ/ NOBAt/ StWat / Vatioc
BAt/ St Ez/ Nod Volta / Voltio



5.- Kontrol-sistema'batean irteerako seinaleak sarrerako kontrolean efekturik ez daukanean

, nola deritzo: (0,2p)

Un sistema de control en el que la señal de solida no tiene efecto sobre lo acción de control,
se dice que es de:

Bieizta irekía /Lozo abierto BAt/ St Ez/ NO

b Bigizta ilxia / Lazo cerrado BAt/ St EZ/ NO

BAt/ Sr EZ/ NOBigizta nahasia / Lazo mixto
BAt/ St EZ/ NOHauetako bat ere ez /Ninguna de las anteriores

6.- Pinoi-laratza sistema batean hari-neurria 3mm-
koa da, pinoiak 20 hortz ditu.eta:30 bira minutuko
abiadura darama.

. Kalkulatu zenbateko distantzia aurreratuko
duen laratzak,'pinoiak hiru bira ematen baditu
(1,2p)

Dado un slstemo piñón-cemallerq.can un poso de

3mm y'un piñón de 20 dientes que gira a una velocidod,de 30 rpm,

Calcular qué distdnóia avanzará la cremallera si el piñón da tres vueltas

7.- lrudiko engranaje-trenean ZL motorraren
ardatzean dago kokatua.

Motorraren abiadura N1 
= 

5oo bira

minutuko.

22 etaZ3 ardatz berdinean daude

kokatuta.

. Kalkulatu Z4 engranajearen abiadura
(1,2p)

21=10

En el siguiente tren de engra..naies 
.27 

está unido al eje motor.

Lo vélocidad det moior és de N7 = 500 rpm.

El engrdnoje 23 estó en el mismo eie que elengranaie 22.

. Colcula la velocidod del engronaie 24



8.-ZirkUituko LED diodoaren ezaugar¡iak kontuan hartuta, R erresistentziaren balioa

kalkulatu (lp)

9.- lr:udiko zirkuitua aurreaR izanda: (2p) '

a) Zenbaki bidez adierazitako elementuak identifikatu

b) Esplikatu zein momentutan eta nola lo.rtuko deñ M;motonra rnartxan jartzea

En elesquema adiunto:

a) tdentifica lo,s cua.tro elementos marcodos con números

.. b)' Expli,co cémiq y cuóndo.se qctivaró'el'mator M del circuito

12V

^

9\



L0.- Ondoko zirkuitu pneumatikoan: (1,6p)

al t.2 eta 1.0 elementuen izenak

b) L.6 elementuaren izena eta funtzioa '

Tomando como referencia el esquema del circuito

ne u m ático'a di u nto, se pi d e :

' .o) Nombre de los elementos 1.2 t¡ 1.0

b) Nombre y función del elemento L.6

11,- lrudiko zirkuitu logikoa kontuan hartuta: (2p)

1.6

AB
a) Zirkuituaren ekuazio logikoa

b) Egia-taula osatu

P.ara el siguiente circuito lógico

o) Expresa lo ecuación lógica

corresPondiente

b) Completa la tabla de verdad
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